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Úkol č. 1: Nepočítej, pouze odhaduj. Za rovnítko 
doplň znaménko výsledku. 

a) 18  – (-60) + (-3)  =                                                                

b) 47 + (-18) – (-6) - 42 =   

c) 4 + (-14) + (-12) =                                                                  

d) – (-128) + (37 – 14) - 152 = 

e) -12 – 12 - (-14) =                                                                    

f) (-13-46) –  (- 17-27) = 
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-42 + (-62) – 17 =  

-37 – 18 + 42 = 
0 – (-17) + 79 =   

(-12) + (+ 37) – 47 =  

(-7) – (+12) + 8 =  

(-12) + 37 – (-3) = 

(-7- 2) + 40 =  

Vypočítej příklady a 
výsledek vyhledej v tabulce. 
Ke každému výsledku je 
přiřazeno písmeno. Jejich 
složením získáš název 
oblíbeného živočicha. 
Výsledek najdeš pod 
otazníkem. 

Úkol č. 2 



Úkol č. 3: Doplň prázdná políčka tak, že vždy 
sečteš nebo odečteš dvě čísla vedle sebe. 

-0,8 1,3 6,2 -3,9 -9,8 -5,6 7,2 -9,1 

60,7 -4,7 -8,6 5,3 



Úkol č. 4: Zapiš příklady a vypočítej. 

        Od čísla (-32) odečti součet čísel 34 a (-12) 

Součet čísel (-5) a (-10) zmenši o rozdíl čísel (-21) a 17 

   Součin čísel (-11) a (-2) zvětši o součet čísel 5 a (-13) 

   Podíl čísel (-15) a (-3) zvětši o rozdíl čísel 25 a (-19) 



Úkol č. 5: Doplň chybějící čísla tak, aby byl 
výsledek platný. 

(-32) +                = 67 

 

45 + 0 – (-23) -                 = 63 

 

 63 : (-7) . (-1) -                =  4 

  

12 .  (-1) - 2 +                     =  -12 

   

 56 : (-8) + 9 –                  =  24 

 

 

                                               

                                               



Úkol č. 6: Vypočítej a výsledek zakroužkuj  
v obrázku. 

a) (-5)  + 14 + 3 =                                                              

b) 9 – (-81) – 7 =  

c) 37 – (-18) + 12 =                                                              

d) 4 + (-14) + (-12) =  

e) (-8) + (-4) – (-3) =                                                                 

f) (-32) -  (-72) + 13 = 

g) 53  + (-27) –  0 =                                                                    

h) - 14 + 27 – 13 =   
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Použité zdoje: 

• http://www.detskeomalovanky.cz/797/garfield/ 

• http://www.clker.com/cliparts/H/D/e/R/O/P/green-
plus-sign-md.png 
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